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(P1) Von einem Kanal der Breite a gehe unter rechtem Winkel ein anderer Kanal der Breite
b aus. Die Winde der Kanile seien geradlinig. Wie lang darf ein Balken hochstens sein,
der von dem einen in den anderen Kanal geflofit werden soll?

(P2) Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:

(a) lim 2, (b) lim (\/am - av)

T—00

(P3) Untersuchen Sie, fiir welche z € R die folgenden Reihen konvergieren bzw. divergieren
und geben Sie ggf. die Grenzfunktion an.

(a) i %, (b) § nlz™ .
n=1 n=3

(c) Entwickeln Sie die Funktion f(z) = m
Sie den Konvergenzradius der Reihe.

um g = 0 in eine Reihe. Bestimmen

(H1) (a) Berechnen Sie den folgenden Grenzwert (falls er existiert) mit der Regel von

I’'Hospital: lim 1=
z—=0 T

(b) Geben Sie die Taylorkoeffizienten ag,a; und ay, der Entwicklung um z = 0 an:
COS T :a0+a1w+a2w2+---

(c) Man untersuche den Grenzwert

lim ((cos $)l/w2) .

z—0

(H2) Berechnen Sie die ersten zwei Ableitungen von f(z) = ——. Entwickeln Sie die Funktion

Cos T

flz) = Co}sw mittels eines Potenzreihenansatzes an der Stelle 0 bis zum Grad 5. Geben

Sie den Fehlerterm vom Grad 6 an. In welchem Bereich macht diese Darstellung Sinn?

Hinweis: () (z) = % + c;l;gw tan? z + c;s739;c tan'z + L tan® z.
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(H1) (a) Berechnen Sie den folgenden Grenzwert (falls er existiert) mit der Regel von
1—cosz

I’Hospital: lim =—58<&
z—0 T
(b) Geben Sie die Taylorkoeffizienten ag, a; und ay der Entwicklung um z = 0 an:
COS T :ao+a1x+a2x2—|—---

(c) Man untersuche den Grenzwert

lim ((cos a:)l/mz) .

z—0

(H2) Berechnen Sie die ersten zwei Ableitungen von f(z) = ——. Entwickeln Sie die Funktion

coszx”

flz) = Colsx mittels eines Potenzreihenansatzes an der Stelle 0 bis zum Grad 5. Geben

Sie den Fehlerterm vom Grad 6 an. In welchem Bereich macht diese Darstellung Sinn?

Hinweis: () (z) = cossﬁw + c;l;gw tan? z + c;s739;c tan'z + L tan® z.

Abgabe der Losungen
mit diesem Deckblatt vor Ihrer kleinen Ubung in der Woche vom 28.5. bis 1.6.2001

Wichtiger Hinweis:

Die Klausur fiir alle Horer der Ingenieurmathematik IT im Sommersemester 2001
wird am 10. Juli 2001 (Dienstag) geschrieben. (Im September 2001 wird keine
Klausur stattfinden.) Nihere Details werden noch bekanntgegeben.

Der Anmeldezeitraum zu der Priifung ist: 07.05.2001 - 25.05.2001. Anmeldung
im Priifungsamt.



